

# రాజ్ కోట్లోనే ముగించాలని..

సిరీస్పై టీమీ ఇండియా కన్ను • బల్లర్ సేన పుంజుకునేనా? • సూర్య ఘోషపై ఆందోళన • నేడు భారత్, ఇంగ్లండ్ మూడో టీ20



## మాకొద్దు ఈ ప్రజేమనీ

• ప్రోత్సాహం తిరస్కరించిన కర్నాటక ఘోషోపచయకమ్ ఫీయర్లు

• మహారాష్ట్రను ప్రపంచవేదికపాతవు

బెంగళూరు: ఆంగ్లేం ఖో ఖో ప్రపంచవేదిక గెలిచిన జట్టులో సభ్యులైన తమ రాష్ట్ర ఫైయర్లకు ఇచ్చిన ప్రజేమనీపై కర్నాటక కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీవ్ర విమర్శలు ఎదుర్కొంటున్నది. ఇటీవలే ముగిసిన ఖో ఖో వరల్డ్ కప్ సాధించిన భారత్ జట్టులో సభ్యులైన ఎమ్మీకే గౌతమ్, చైతన్య సింఘ్, సుధామయ్య 5 లక్షల చొప్పున నగదు ప్రోత్సాహకం ప్రకటించారు. దీనిపై అటు ఫైయర్లతో పాటు ప్రతిపక్ష పార్టీలు తీవ్ర స్థాయిలో విరుచుకుపడ్డాయి. ఇదే ప్రపంచవేదిక గెలిచిన జట్టులో సభ్యులైన తమ ఫైయర్లకు మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం 2.25 కోట్ల ప్రజేమనీతో పాటు ప్రభుత్వ ఉద్యోగం ఇవ్వనున్నట్లు ప్రకటించింది. అలాంటిది కర్నాటక ప్రభుత్వం తమకు ఏదో ముప్పై వేల నన్ను 5 లక్షలు ఇచ్చి అవమాన పరిచింది. దీనిపై ఫైయర్లు వాపోయారు. మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం అంత ఇవ్వకపోయినా కనీసం గర్భింపు అయినా ఇవ్వాలని ఫైయర్లు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. మీరిచ్చిన ప్రజేమనీ తమకు వద్దన వారు నన్ను తంగా తిరస్కరించారు. దీనిపై అటు ప్రతిపక్షాలు కూడా ప్రభుత్వ తీరుపై విరుచుకుపడ్డాయి. ఇచ్చినప్పుడు తీసుకోవడం బెటర్ లేకపోతే ఇవి కూడా మళ్ళీ దొరకుటంలా సెటిల్ చేస్తున్నారు.

## నేటి నుంచే నేషనల్ గేమ్స్

• 205 మందితో తెలంగాణ బరిలోకి

దెహ్రాడూన్: ఉత్తరాఖండ్ వేదికగా మంగళవారం 38వ జాతీయ క్రీడలకు అధికారికంగా తెరదీపమంది. స్థానిక రాజీవ్ గాంధీ అంతర్జాతీయ క్రీడ స్టేడియంలో ప్రధాన సరెండ్రమోది చేతుల మీదుగా నేషనల్ గేమ్స్ మొదలుకొన్నాయి. 18 రోజుల పాటు జరుగనున్న టోర్నీలో తెలంగాణ 32 క్రీడాకారులతో దాదాపు 10వేల మంది ఫైయర్లు పాల్గొననున్నారు. రాష్ట్రంలోని ఏడు నగరాలలో జరుగనున్న నేషనల్ గేమ్స్ పోటీలకు జరుగనున్నాయి. 22 క్రీడాకారులతో 205 మందితో తెలంగాణ బరిలోకి దిగుతున్నది.

రాజ్ కోట్: కుర్బాన్ అదిరిపోయే ప్రదర్శనలతో పటిష్టమైన ఇంగ్లండ్ కు చుక్కలు చూపేస్తూ ఐదు మ్యాచ్ల టీ20 సిరీస్లో ఇప్పటికే 2-0తో విలిచిన యువ భారత్ జట్టు.. మంగళవారం మరో కీలక మ్యాచ్ ఆడనుంది. రాజ్ కోట్ వేదికగా బల్లర్ సేనతో జరుగబోయే మూడో టీ20లో గెలిచి సిరీస్ను ఇక్కడే పట్టేయాలని టీమీ ఇండియా ఉద్దేశ్యంతోంది. బ్యాటింగ్, బౌలింగ్, ఫీల్డింగ్లో ప్రత్యేక కంటే మొదలైన ప్రదర్శనలు చేస్తూ సిరీస్ అధిక్యంలో నిలిచిన యువ భారత్.. రాజ్ కోట్లోనూ అదే జట్టును కొనసాగించాలనే పూర్వోద్దేశంతో బరిలోకి దిగుతుంది. మరోవైపు గత రెండు మ్యాచ్లలోనూ ఓడిన ఇంగ్లండ్ జట్టు.. మూడో టీ20లో అయినా పుంజుకుని సిరీస్ ఆశలు నిలబెట్టుకోవాలనే పట్టుదలతో ఉంది. ఈ సేవల్లోలో నిరంజన్ షా స్టేడియంలో అభిమానులను మరో డనాచ్ నే పోరు ఉర్రుతలూగించడం ఖాయం!

## కెప్టెన్ ఘోషలోకి వచ్చేనా?

గతేడాది రోహిత్ శర్మ పాల్గొని ఫార్మాట్ కు రిటైర్మెంట్ ప్రకటించిన తర్వాత భారత్ జట్టు ముగ్గులను అందుకున్న సూర్య.. కెప్టెన్ అయ్యాక తగ్గ ప్రదర్శన చేయలేకపోతున్నాడు. సారథిగా జట్టుకు వరుస విజయాలను అందిస్తున్నా.. వ్యక్తిగతంగా అతడి ఫామ్ మాత్రం అందోళనకరంగా ఉంది. గత 17 ఇన్నింగ్స్ లలో సూర్య.. 28.81 నగటుతో 429 పరుగులే చేశాడు. సూర్య కెరీర్లో ఇదే అత్యల్ప నగటు. తన కెరీర్ ఆరంభ పదాది (2021లో) కూడా అతడి నగటు 35గా నమోదు కాగా ఆ తర్వాత రెండేండ్లలో 45+గా ఉంది. గతేడాది అక్టోబర్ లో బంగ్లాదేశ్లో హైదరాబాద్లో చేసిన హాఫ్ మ్యాచ్ లో అతడు అంత మళ్ళీ 30 పరుగులు మాత్రమే కూడా ఆందుకోలేదు. ఈ సిరీస్లో



రాజ్ కోట్లో 7 గంటల సుందీ స్టార్ సెక్వెన్స్ లో లైవ్

తొలి ఇన్నింగ్స్లో డకౌట్ అయిన సూర్య.. వెస్ట్ ఇండియాతో 12 పరుగులే చేశాడు. ఈ సేవల్లోలో పరుగుల వరద పారే రాజ్ కోట్లో అయినా ముసలే ఫామ్ను సంతరించుకోవాలని భారత్ ఆశిస్తోంది. సౌతాఫ్రీకా సిరీస్లో వరుస సెంచురీలతో దుమ్మురేపిన సంజూ శాంసన్.. ఇంగ్లండ్తో రెండు మ్యాచ్లలోనూ నిరస గెలుపొందిన పరిస్థితి. ఈ మ్యాచ్లోనూ ఓడితే ఇంగ్లండ్ జట్టు సిరీస్పై ఆశలు వదులు దక్కడం ఖాయం. అభిషేక్ శర్మ, గత మ్యాచ్ రెండేండ్లలో 45+గా ఉంది. గతేడాది అక్టోబర్ లో బంగ్లాదేశ్లో హైదరాబాద్లో చేసిన హాఫ్ మ్యాచ్ లో అతడు అంత మళ్ళీ 30 పరుగులు మాత్రమే కూడా ఆందుకోలేదు. ఈ సిరీస్లో

గొప్పసేనే.. నిలిచేది జట్టు నిండా స్టార్లు, హిట్టర్లు ఉన్నప్పటికీ ఈ సిరీస్లో ఇంగ్లండ్ బ్యాటర్లతో కెప్టెన్ షాన్ అయినా ముసలే ఫామ్ను సంతరించుకోవాలని భారత్ ఆశిస్తోంది. సౌతాఫ్రీకా సిరీస్లో వరుస సెంచురీలతో దుమ్మురేపిన సంజూ శాంసన్.. ఇంగ్లండ్తో రెండు మ్యాచ్లలోనూ నిరస గెలుపొందిన పరిస్థితి. ఈ మ్యాచ్లోనూ ఓడితే ఇంగ్లండ్ జట్టు సిరీస్పై ఆశలు వదులు దక్కడం ఖాయం. అభిషేక్ శర్మ, గత మ్యాచ్ రెండేండ్లలో 45+గా ఉంది. గతేడాది అక్టోబర్ లో బంగ్లాదేశ్లో హైదరాబాద్లో చేసిన హాఫ్ మ్యాచ్ లో అతడు అంత మళ్ళీ 30 పరుగులు మాత్రమే కూడా ఆందుకోలేదు. ఈ సిరీస్లో

4 రాజ్ కోట్లో భారత్ ఆడిన ఐదు టీ20ల్లో నాలుగంటిలో గెలిచింది. గత రెండు పర్యాయాలు 80 పరుగుల తేడాతో విజయం సాధించింది.

## జట్టు అంచనా

భారత్: శాంసన్, అభిషేక్, తిలక్ పర్వ, సూర్య కుమార్ (కెప్టెన్), హార్దిక్, శివమ్, అక్షర, సుధామయ్య, అర్జున్, చక్రవర్తి. ఇంగ్లండ్: సాట్లీ, డకెట్, బట్లర్ (కెప్టెన్), బ్రూక్, లివింగ్స్టోన్, స్పిట్, ఓపర్లన్, కార్న్, ఆర్చర్, ఫైడ్, రవిన్.

## దేశవాళీకి కోహ్లా సిద్ధం! నేడు ఢిల్లీ జట్టుతో చేరాలి



ముంబై: దేశవాళీలో పుష్కరకాల సుదీర్ఘ విరామానికి పరుగుల మీదట విరాట్ కోహ్లా త్వరలోనే తెరదీపమవుతున్నాడు. ఇటీవల వెలవ శాల్లో 205 మందితో తెలంగాణ బరిలోకి దిగుతున్నది.

స్వామి. 2012లో వివరసాగిగా దేశవాళీలో ఆడిన కోహ్లా.. ఈనెల 30 నుంచి రైల్వేస్టో జరుగబోయే మ్యాచ్లో ఢిల్లీ తరపున ఆడేందుకు సుముఖత వ్యక్తం చేశాడు. మంగళవారం అతడు ఢిల్లీ జట్టుతో కలిసి ప్రాక్టీస్ చేసే అవకాశముంది కోట్ శరణ్ దీప్ సింగ్ సుప్తం చేశాడు. దేశవాళీకి రిండ్లో భాగంగా కొంతకాలం తనను చేదిస్తున్న బ్యాట్లను, ఆఫ్ స్పెడ్ ఆఫ్ స్టంట్ బలహీనతల నుంచి బయటపడేందుకు గాను విరాట్.. ఆర్బీఐ మాజీ కోట్ సంజయ్ బంగ్లాదేశ్ సలహాకర్ ప్రాక్టీస్ చేస్తున్న ఫాలోయింగ్, వికెట్లను వైరల్ అయ్యాయి. సోమవారం కూడా కోహ్లా.. మరో రెండోజుల్లో రంజీ అభిగా వద్ద బ్యాటింగ్ ప్రాక్టీస్ చేశాడు.



## టీడీసీపి టోర్నీ పురూ

హైదరాబాద్, ఆట ప్రసిద్ధి: గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ప్రతిభ కల్గిన ఫైయర్లను ప్రోత్సహించేందుకు తెలంగాణ జిల్లాల క్రీడ సంఘం (టీడీసీపి) అందర్-17 టోర్నీ సోమవారం అట్టహాసంగా మొదలైంది. సాట్లీ వైరస్ శివసినారెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యేలు లక్ష్యాన్ని, రాజ్ కోట్లో టోర్నీలో సత్కారానికి వారిని ఎంపిక చేసి ఆమె ని ప్రారంభించారు. దోమకొండ ప్రభుత్వ పిజి కల ఎదుర్కొన్న కాలేజ్ గ్రౌండ్లో మొదలైన ఈ

## బువ్రా.. టెస్టు క్రీకెటర్ ఆఫ్ ది ఇయర్

• వన్డేలో మంధానకు లావణ్య



దుబాయ్: టీమీ ఇండియా స్టార్ పేసర్ జన్ ప్రీత్ బువ్రా మరో ప్రతిష్టాత్మక అవార్డును సొంతం చేసుకున్నాడు. 2024లో గాను అతడు అత్యుత్తమ టెస్టు క్రీకెటర్గా నిలిచాడు. ఈ అవార్డు రేసులో జో రూట్, హ్యారీ బ్రూక్ (ఇంగ్లండ్), కమిండు మెండిస్ (శ్రీ లంక)ను వెనక్కి నెట్టిన బువ్రా.. అవార్డుకు ఎంపికైనట్లు ఇటీవలే ప్రకటించిన సందర్భంలో బువ్రా.. ఏకంగా 71 టెస్టు పడగొట్టాడు. సుదేశంలో ఇంగ్లండ్, బంగ్లాదేశ్ను బెంటెలెల్లించిన బువ్రా.. కొద్దిరోజుల క్రితమే ఆస్ట్రేలియాలో కంగారాలను ముప్పతిప్పలు పెట్టే

5 టెస్టుల్లో ఏకంగా 32 వికెట్లు పడగొట్టాడు. భారత్ నుంచి ఈ అవార్డు అందుకున్న క్రీకెటర్లలో బువ్రా ఆరో వ్యక్తి. గతంలో ద్రవిడ్, గంభీర్, సెహ్వాగ్, అశ్విన్, కోహ్లా ఈ జాబితాలో ఉన్నారు. ఐసీసీ ఇటీవలే ప్రకటించిన అత్యుత్తమ టెస్టు క్రీకెట్ జట్టులో బోటు దక్కించుకున్న బువ్రా.. తాజాగా అదే పాత్రాల్లో టెస్టు క్రీకెటర్గా నిలిచాడు. అంతేకాక అతడు 'క్రీకెటర్ ఆఫ్ ది ఇయర్' రేసులోనూ ఉన్నాడు. మంగళవారం ఆ ఫలితాలు వెలువడాలి ఉంది. మంధానకు డబుల్ బొనాంజా మహిళల విభాగంలో ఓపెనర్ స్థుతి మంధాన.. అత్యుత్తమ వన్డే క్రీకెటర్గా నిలిచింది. 2024లో ఆమె 13 ఇన్నింగ్స్ లో 747 పరుగులు సాధించింది. మంధాన ఇదివరకే ఐసీసీ డివిజన్ టీ20 జట్టులో నిరంజన్ శాంసన్ సహా ముగ్గురు విషయం విడిచిపెట్టి పురుష విభాగంలో అత్యుత్తమ వన్డే క్రీకెటర్గా ఎంపికయ్యాడు. అంతేకాక అతడు 'క్రీకెటర్ ఆఫ్ ది ఇయర్' రేసులోనూ ఉన్నాడు. మంగళవారం ఆ ఫలితాలు వెలువడాలి ఉంది.

## 34 ఏండ్ల తర్వాత..

పాకిస్థాన్ గడ్డపై వెస్టేండ్స్ విజయం • టెస్టు సిరీస్ 1-1తో సమం

ముల్తాన్: సుదీర్ఘ విరామం తర్వాత పాకిస్థాన్లో రెండు మ్యాచ్ల టెస్టు సిరీస్ ఆడిన వెస్టేండ్స్.. తొలి టెస్టులో ఓటమి రెండో టెస్టులో అదరగొట్టింది. ముల్తాన్ వేదికగా మూడు రోజుల్లో ముగిసిన టెస్టులో వెస్టేండ్స్ అతిథ్య జట్టు ఎదురు 254 పరుగుల లక్ష్యాన్ని నిలిపిన విండీస్.. మూడో రోజు పాకిస్థాన్ 133 పరుగులతో కుప్పకూల్చి 120 రన్స్ తేడాతో ఘన విజయం సాధించింది. తర్వాత సిరీస్ 1-1తో సమం చేసింది. ఈ క్రమంలో 34 ఏండ్ల సుదీర్ఘ విరామం తర్వాత వెస్టేండ్స్ విండీస్ టెస్టు మ్యాచ్ గెలుపవడం విశేషం. ఓపెన్లైవ్ స్కోరు 76/4తో మూడో రోజు క్రీడాలో వచ్చిన షాన్ ముసల్ సెన్.. పాకిస్థాన్.. డబ్బూటీస్ పాయింట్ల పట్టికలో వివర స్థానంలో నిలిచింది.



(5/27) స్పిన్ కు విలవిల్వాలింది. అతడితో పాటు సింథెయర్ (3/61) రాణించాడు. వరల్డ్ పాక్ గడ్డపై విండీస్ టెస్టు మ్యాచ్ గెలుపవడం విశేషం. ఓపెన్లైవ్ స్కోరు 76/4తో మూడో రోజు క్రీడాలో వచ్చిన షాన్ ముసల్ సెన్.. పాకిస్థాన్.. డబ్బూటీస్ పాయింట్ల పట్టికలో వివర స్థానంలో నిలిచింది.

## బిగ్ బాష్ లీగ్ విజేత హోబర్ట్ హాలకేన్స్

హోబర్ట్: ఆస్ట్రేలియాలో జరిగి బిగ్ బాష్ లీగ్ (బీబీఎల్) 2024-25 సీజన్ డ్రాఫ్ట్ హోబర్ట్ హాలకేన్స్ సొంతం చేసుకుంది. సోమవారం జరిగిన డ్రాఫ్ట్ లో ఆ జట్టు సిడ్నీ డండర్స్ ను 7 వికెట్ల తేడాతో ఓడించింది. హోబర్ట్ కు బీబీఎల్ లో ఇదే తొలి టైటిల్ కావడం విశేషం. మ్యాచ్లో మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన సిడ్నీ.. 20 ఓవర్లకు 182/7 స్కోరు చేసింది. ఛేదనను హోబర్ట్ 14.1 ఓవర్లలోనే పూర్తిచేసింది. ఓపెనర్ మిచెల్ ఎవెన్ (42 బంతుల్లో 108, 6 ఫోర్లు, 11 సిక్స్) వీరవిద్యనంతో ఆ జట్టు ఘన విజయాన్ని అందుకుంది.



## మళ్ళీ సంక్రాంతి కొస్తాం..

## హిట్ కొడతాం!

'మంచి హిట్ సినిమా చేస్తున్నామని ఆశుకున్నాం.. కానీ మీరందరూ ట్రిపుల్ బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ చేశారు. ఎక్కడకు వెళ్ళినా అందరూ అద్భుతమైన ప్రేమను చూపిస్తున్నారు' అని అన్నారు అగ్ర నటుడు వెంకటేష్. ఆయన కథానాయకుడిగా ఆవిరి రావిపూడి దర్శకత్వంలో దీర్ఘాక్ష, శిరీష నిర్మించిన 'సంక్రాంతి వస్తున్నాం' చిత్రం ఇటీవలే విడుదలై విజయవంతంలో పయనిస్తున్నది. ఆదివారం ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని భీమవరంలో బ్లాక్ బస్టర్ ఈవెంట్ ను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వెంకటేష్ మాట్లాడుతూ 'ఈ సినిమాకు రెండోదలు, మూడోదలు కలెక్టింగ్ అని చెబుతున్నాను. ఇప్పటికే ఆయన గొప్ప గౌరవంగా భావిస్తున్నానని దర్శకుడు అనిల్ రావిపూడి పేర్కొన్నారు. టీమ్ ఆందోలన సమిష్టికృషి వల్లే ఈ విజయం సాధ్యమైందని నిరూపణ శిరీష తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కథానాయకులు ఐశ్వర్యరాజ్, మీనాక్షి చౌదరి, సంగీత దర్శకుడు భీష్మతో పాటు చిత్ర యూనిట్ సభ్యులందరూ పాల్గొన్నారు.

## డాన్ ఖుర్రేషి అబ్రామ్

మలయాళ అగ్ర కథానాయకుడు మోహన్ లాల్ నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'లూసిఫర్-2: ఎంపురాన్'. 2019లో వచ్చిన 'లూసిఫర్' చిత్రానికి సీక్వెల్ ఇది. పృథ్విరాజ్ సుకుమార్ రన్ దర్శకత్వంలో లైకా ప్రొడక్షన్స్ సంస్థ నిర్మిస్తున్నది. మార్చి 27న పాన్ ఇండియా స్థాయిలో విడుదలకానుంది. సోమవారం టీజర్ ను విడుదల చేశారు. ఇందులో డాన్ ఖుర్రేషి అబ్రామ్ మోహన్ లాల్ న పవర్ ఫుల్ గా ప్రత్యేకం చేశారు. 'ఈ యుద్ధం మంచిది చెబుతాను.. చెబుతాను కిచ్చే మధ్య..' పంటి డైలాగు సినిమాపై ఆసక్తి పెంచేలా ఉన్నాయి. 'లూసిఫర్' సినిమా కంటే గ్రేట్ లో ట్రీట్ మెంట్, రోమాంచితమైన యాక్షన్ ఫుట్ వాల్ తో ఈ సినిమాను తెరకెక్కించామని, మోహన్ లాల్ పాత్ర అత్యంత శ్రేష్టతగా సాగుతుందని మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ చిత్రంలో టోపిన్ థామస్, మంజు వారియర్, నందు, సానియా అయ్యప్పన్ తదితరులు నటించారు.

## 'కన్నప్ప'లో నందీశ్వరుడు?

'కన్నప్ప' చిత్రంలో అగ్ర హీరో ప్రభాస్ కీలక పాత్రలో నటిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. మంచి విషయం టైటిల్ లోలో పోషిస్తున్న ఈ సినిమాలో వివిధ భాషలకు చెందిన అగ్ర తారలు భాగమవుతున్నారు. శివపార్వతులుగా అక్షయ్ కుమార్, కాజల్ అగర్ వాలే కనిపించనున్నారు. ఇటీవల రిలీజ్ చేసిన వారిద్దరి పాత్రల తారలకు ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ కు మంచి స్పందనే లభించింది. దాంతో సినిమాలో ప్రభాస్ పాత్ర విశేషాలతో పాటు అక్షయ్ కుమార్ ఫస్ట్ లుక్ ఎలా ఉంటుందోనని అభిమానులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఫిబ్రవరి 3న ప్రభాస్ ఫస్ట్ లుక్ రిలీజ్ చేయబోతున్నామని మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సోమవారం ఓ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. అయితే ఇందులో ప్రభాస్ పాత్ర గురించి ఎలాంటి వివరాలను వెల్లడించలేదు. విశ్వసనీయ సమాచారం ప్రకారం ఈ సినిమాలో ప్రభాస్.. మానవరూపంలో కనిపించే నందీశ్వరుడి పాత్రను పోషించారని తెలిసింది. ఆయన పాత్ర నిడివి కూడా ఎక్కువగానే ఉంటుందని చెబుతున్నారు. ఈ వార్తపై స్పష్టత రావాలంటే ఫిబ్రవరి 3 వరకు వేచి చూడాలి. ముఖ్యమంత్రి సింగ్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని మంచి మోహన్ బాబు భారీ వ్యయంతో నిర్మిస్తున్నారు.



## గ్రామంలో ఆటపాటలు

ప్రముఖ హాస్య నటుడు బ్రహ్మానందం ప్రధాన పాత్రలో ఆయన తనయుడు రాజా గౌతమ్ తో కలిసి నటించిన చిత్రం 'బ్రాహ్మ ఆనందం'. ట్రయిపుల వడ్డ మాని, ఐశ్వర్య హోంకర్ కీలక పాత్రల్ని పోషించారు. ఆర్.పీ.ఎస్ నిఖిల్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రాన్ని రాహుల్ యాదవ్ న కాన్సర్వేషన్ లో నిర్మించారు. ఫిబ్రవరి 14న ప్రేక్షకుల ముందుకుకానుంది. ఈ సేవల్లోలో మ్యూజికల్ ప్రమాదాన్ని వేగవంతం చేశారు. సోమవారం 'చిలీజ్ సాంగ్' అనే రెండో గీతాన్ని అగ్ర సంగీత దర్శకుడు కీరవాణి విడుదల చేశారు. శాండిల్స్ స్వరపరచిన ఈ పాటకు సురేష్ బనిశెట్టి సాహిత్యాన్నందించారు. గ్రామీణ అందాలు, అక్కడి ఆటపాటలు, వినోదంతో ఈ పాట మెప్పించింది. ఈ చిత్రంలో బ్రహ్మానందం, రాజా గౌతమ్ తాతామనసళ్ళగా నటిస్తున్నారు. వెన్నెల కిషోర్, సంపత్ రాజ్, రాజీవ్ కనకం తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: శాండిల్స్ పిసపాటి, దర్శకత్వం: ఆర్.పీ.ఎస్ నిఖిల్.

## ప్రతీకార నేపథ్యంలో 'రాచరికం'

అపూరా రాణి, వరుణ్ నందేక్, విజయ్ శంకర్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రం 'రాచరికం'. సురేష్ లంకాపల్లి దర్శకుడు. ఈశ్వర్ నిర్మాత. ఈ నెల 31న ప్రేక్షకుల ముందుకుకానుంది. ఆదివారం ప్రీలిమ్ ఈవెంట్ ను నిర్వహించారు. వందకోట్లతో తీసిన భారీ సినిమా తరహాలో మేకింగ్ రంగం అద్భుతంగా వచ్చింది. రాయల సీమ సేవల్లోలో ప్రతీకార కథగా ఆకట్టుకుంటుందని దర్శకుడు తెలిపారు. ఈ సినిమాలో తాను నెగటివ్ పేర్లో ఉన్న క్యారెక్టర్ చేశానని వరుణ్ నందేక్ పేర్కొన్నారు. మ్యూజికల్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ వైబ్రేటింగ్ నిలుస్తాయని హీరో విజయ్ శంకర్ అన్నారు. కొత్త కంటెంట్ మంచి క్యాంటిటీలో సినిమా తీసుకుని నిర్మాత ఈశ్వర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్ర యూనిట్ సభ్యులందరూ పాల్గొన్నారు.

## ధనుష్ తో బాలీవుడ్ చిత్రం

సినిమాల విషయంలో చాలా సెక్యైట్ గా ఉంటుంది బాలీవుడ్ నాయక కృతినన్న. జయచంబలకు అతిథిగా గత కొన్నేళ్ళగా చాలింజింగ్ రోల్స్ కి పాదాన్నిం ఇస్తున్నది. తాజాగా ఈ భామ బాలీవుడ్ లో మరో భారీ చిత్రంలో నాయకగా నటిస్తున్నదని తెలిసింది. వివరాల కోసం వెళ్ళి.. ధనుష్ కథానాయకుడిగా ఆనంద్ ఎల్ రాయ్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన 'రాజీనా' (2013) చిత్రం పూర్వమైన ప్రేమకథగా ఆకట్టుకుంది. తాజాగా వీరధర్ కాంబినేషన్ లో 'తేరే ఇమ్మే మే' పేరుతో మరో లవ్ స్టోరీ తెరకెక్కుతున్న విషయం తెలిసిందే. టీ సిరీస్ పతాకంపై భూషణ్ కుమార్ నిర్మిస్తున్నారు. అయితే ఈ సినిమాలో కథానాయక ఎవరనే విషయాన్ని ఇప్పటివరకూ వెల్లడించలేదు. ఆదివారం సినిమా టీజర్ ను విడుదల చేశారు. ఇందులో బ్యాక్ గ్రౌండ్ లో వచ్చే ఓ మహిళ అయినను బట్టి అది కృతినన్నదేనని అభిమానులు నిరూపణకు వచ్చారు. దాంతో ఈ సినిమాలో ఆమె కథానాయకగా నటిస్తున్నదని సోషల్ మీడియాలో ప్రచారం మొదలైంది. త్వరలో ఈ విషయంపై అధికారిక ప్రకటన వెలువడుతుందని చెబుతున్నారు.

## 'బద్మాషలు' పంచే వినోదం

మహేష్ నింతల, బద్మాష సాగర్, మురళీధర్ గౌడ్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'బద్మాషలు' శంకర్ చేసిన దర్శకుడు. బి.బాలకృష్ణ సి.రామశంకర్ నిర్మాతలు. సోమవారం ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా దర్శకుడు చిత్ర విశేషాల తెలియజేస్తూ 'గ్రామీణ నేపథ్యంలో సాగే హాస్యభరిత చిత్రమిది. ప్రతి సన్నివేశం కడుపుబ్బా నవ్వుస్తుంది. ప్రతి పాత్ర నిజజీవితంలో ఎక్కడో చూసినట్లే అనిపించుకుంటుంది. వినోదాన్ని పంచుతుంది. కథాపరంగా సందేశం కూడా ఉంటుంది' అన్నారు. బలగం సుధాకర్ రెడ్డి, కవిత శ్రీరంగం తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: వినోద్ పబ్లిటి, సంగీతం: తేజ కూనూరు, దర్శకత్వం: శంకర్ చేసారు.

